
Report on feedback of students about curriculum 

The feedback of students regarding the curriculum was taken in each session from 2021-2022 

once in the academic year. The curriculum has changed from 2020 and the university has 

adopted a semester system. The feedback is collected from each student and analysed 

statistically. 

2021-22 

1) Almost 54% students felt that the syllabus was good in inculcating learning values in 

terms of skills, concepts, knowledge and analytical abilities and the course was 

appropriate in terms of depth, coverage and extent of effort required by the students 

while 40% said that the syllabus was very good. 

2) About 68% felt that the syllabus was adequate and benefit from course was relevant 

3) Around 71.4% said that 90-100% syllabus was taught in the class and 53% said that 

extent of course taught was 75-100% 

4)  Around 71% students said that the library had  adequate books for their course and 

they were getting a good amount of books  

5)  About the internal evaluation system   69%  students said that it was good and about 

75% of the course was covered in it 

6) The feedback of the students regarding the internal assessment being conducive to 

understanding the course, early discovery of difficulties, interaction with teachers, 

regular work and continuous assessment ranged from appreciable to moderate. 

7) Around 57% students said that they sometimes participated in the extracurricular 

activities. 

8)  Thus around 71% students have rated the overall programme curriculum as  good 

 

 

Report on feedback of parents about curriculum 

The feedback of parents regarding the curriculum was taken in each session from 2021-2022 

once in the academic year. This feedback was collected through google form . The curriculum 

has changed from 2020 and the university has adopted a semester system. The feedback is 

collected from each student and analysed statistically. 

2021-22 

1. About 99% parents found the syllabus relevant and the course beneficial for the 

students 

2. According to 70% parents 90 to 100% syllabus was taught in the class 

3. About 98% parents were satisfied with the internal evaluation system and they said 

that the total weightage of the course in internal evaluation system should be about 

78% 



4. The overall rating of programme curriculum in terms of academic content, fairness of 

evaluation and usefulness in current scenario was good 

5. About 85% parents reported an upgradation of hard and soft skills 

Report on feedback of teachers about curriculum 

The feedback of teachers regarding the curriculum was taken in each session from 2021-2022 

once in the academic year. The feedback is collected from each teacher and analysed 

statistically. 

2021-22 

9) Almost 100% teachers felt that syllabus is suitable for course and is need based, the 

aims and objectives are well defined and clear to teachers and students. The course 

content has corresponding reference materials and sufficient books are available in the 

library 

10) 56% teachers felt that they have freedom to suggest and incorporate new topics in 

syllabus 

11) 80% felt that they can use new techniques for teaching 

12) Only 28.6% felt that university provides support for research and projects. 

Report on feedback of parents about institute 

The feedback of parents regarding the institute was taken in each session from 2021-2022 once 

in the academic year. This feedback was collected through google form. Such a type of 

feedback has greatly helped the institute to overcome its short comings. The feedback is 

collected from each parent and analysed statistically. 

2021-22 

1) About 35% parents have rated the institute to be a teaching oriented institute while    

45% were happy about the campus. 

2) About 55% parents said that they have taken a to the college since they found it to be a 

good academic institute 

3) 42.9% parents have experienced that the laboratories have been upgraded and 

infrastructure development has been done 

4) 93% parents have found the teaching learning process satisfactory. 

5) 70% parents have rated the teacher student relationship as very good and nearly 91% 

parents have got their expectations fulfilled. 

 

Report on feedback of Alumni about institute 

 

The feedback of alumni regarding the institute was taken in each session from 2021-2022 once 

in the academic year. This feedback was collected through Google form. Such a type of 



feedback has greatly helped the institute to overcome its short comings. The feedback is 

collected from alumni statistically. 

2021-22 

1)  100% feel proud to be the student of PJLCP. 

2) About 98% alumni said learning in the college is useful in their career. 

3) 93% alumni said the developments in the college in recent years are appreciative.  

4) 98% alumni said College is involving alumni in its activities. 

5) 100% alumni said The Department administration should take initiative to efficiently 

enrol and strengthen the alumni-association. 

 

 

 

 


